Вариант №  1.

№1. Найдите значение числового выражения 
[image: image87.png]
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№2. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые 
[image: image5.wmf]).
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а) 4у+6

б) -4у+6

в)  - 4у-6

г) 4у-6.

№3. Выполните действия: ( - 4ab2)2∙( - 2a3b5)3
а)  128a8b12

б) -128a11b19

в) 48a11b19

г) -48a11b19.

№4. Разложите на множители  -9х2-6х-1.

а) – (3х-1)2

б) – (3х+1)2

в) (3х-1)2

г) (3х+1)2.

№5  Укажите значение переменной, при котором выражение 
[image: image6.wmf]8
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 не имеет смысла.

а) 0

б) 
[image: image7.wmf]2
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в) 8

г) 4

№ 6  У Васи а карандашей, у Коли b карандашей, у Вити с карандашей. Когда Вася и Коля сложили свои карандаши вместе, оказалось, что их в 3 раза больше , чем у Вити. Составьте математическую модель этой ситуации.

а) a + b = c - 3   б)  a + b - 3 = c     в)  a + b = 3c          г)  3(a + b) = c.
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№7  На рисунке изображен график линейной  функции y=kx + m.  Какие знаки имеют коэффициенты  k   и  m.
а) k > 0, m >0

б) k < 0, m > 0

в) k > 0, m <0

г) k < 0, m <0


№8 Среди данных равенств укажите все верные:
1) 33а3b4 = 30a3 + 3b4 

2) 33а3b4 = 16a3 b4 + 17b4 a3        
3) 33а3b4 =  20 а3b4 + 15 а3b4 - 2 а3b4
4) 33 а3b4=  35 а3b6 - 2 а3b2                 

а) второе и третье

б ) второе

в) первое и четвертое
г) третье

№9  Используя свойство степеней,  вычислите  
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 №10  Дана функция 
[image: image9.png]2 o
fla)= x%, ecmn O0<x<1;
2x +3, ecom x>1.




Чему  равно f(
[image: image10.wmf]2

1

).
№11  Упростите выражение   - 12х + 3ху - 2( х + 3ху)

№12. График функции у=-5х+b проходит через точку С(10; -52). Найдите значение b.

[image: image84.png]


№13. Решите систему:
 4х-у=11, 




                                         
 6х-2у=13.

№14 Найдите значение коэффициента 
[image: image11.wmf]a

, если известно, что решением уравнения 
[image: image12.wmf]0
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 является пара чисел (3; 2).

№15. Решите уравнение: (2у+1)(2у-1) - (2у-1)2=-22.  

№16.
Вычислите:

[image: image13.wmf])
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№ 17  Для каждой прямой, изображенной на рисунке, укажите уравнение, которое задает эту прямую.
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Ответ. 

№18  График линейной функции проходит через точки А(0;2) и В(3; -1). Задайте эту функцию формулой.

№19  В трех коробках лежат 160 карандашей. Известно, что  во второй коробке их в 3 раза больше, чем в первой, а в третьей в 4 раза больше , чем во второй. Сколько карандашей во второй коробке?

№20. При каком значении х выражение 7-
[image: image19.wmf]6
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 принимает наибольшее значение.

Вариант №  2.

 №1. Найдите значение числового выражения 
[image: image20.wmf](
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№2. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые 
[image: image25.wmf]).
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а) 5у-10

б)-3у-10

в) 5у-6

г) 5у+10.

№3. Выполните действия: (-3с2у3)2 ∙ (-2с2у3)3
а) 72с10у15

б) 36с9у11

в) -72с10у15

г) -36с9у11.

 №4  Разложите на множители: а2b - 4abc + 4bc2.

а) b(a+2c)2

б) b(a2- 4c2)

в) b(a-2c)2

г) (ab-2c)2.
№5 Укажите значение переменной, при котором выражение 
[image: image26.wmf]6
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 не имеет смысла.

а) 0

б) 
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№6  У Тани х кукол, у Оли у кукол, у Маши z кукол. Когда Таня и Маша сложили свои куклы вместе, оказалось, что их в 2 раза больше, чем у Оли. 
Составьте математическую модель этой ситуации.

а) х + z = y - 2   б)  z + x - 2 = y     в) z + x = 2y          г)  2(z + x) = y.

[image: image85.png]



№7  На рисунке изображен график линейной  функции y=kx + m.  Какие знаки имеют коэффициенты  k   и  m.

а) k > 0, m >0

б) k < 0, m > 0

в) k > 0, m <0

г) k < 0, m <0


№8 Среди данных равенств укажите все верные:

1) 27а3b4 = 20a3 + 7b4 

2) 27а3b4 = 16a3 b4 + 11b4 a3        

3) 27а3b4 =  10 а3b4 + 19 а3b4 - 2 а3b4
4) 27 а3b4=  25 а3b6  + 2 а3b2                 

а) третье

б ) второе

в) первое и четвертое
г) третье и второе

№9  Используя свойство степеней,  вычислите  
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№10  Дана функция 

[image: image31.png]3x-1, ecim 0<x< 2;
fy=1 ,

x°, ecnu x > 2.




Чему  равно f(2,5).
№11 Упростите выражение:   ху - 9х - 3( х - 2ху)

№12 . График функции у = kх-5  проходит через точку С (15; 40). Найдите значение k.

[image: image86.png]


№13. Решите систему:
 у - 2х=1, 




                                         
 6х - у=7
№14. Найдите значение коэффициента 
[image: image32.wmf]b

, если известно, что решением уравнения 
[image: image33.wmf]0
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№15. Решите уравнение:   (7 - х)2 - (х+8)(х-8)=43 


№16.
Вычислите:

[image: image35.wmf])
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№17. Для каждой прямой, изображенной на рисунке, укажите уравнение, которое задает эту прямую.
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Ответ. 

№18.  График линейной функции проходит через точки А(2; -5) и В( 0;  1). Задайте эту функцию формулой.

№19. На трех полках 120 книг. Известно, что на второй полке их в 3 раза больше, чем на третьей, и в  2 раза меньше, чем на первой. Сколько книг на второй полке?

№20. При каком значении c выражение 
[image: image41.wmf]3
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+6 принимает наименьшее значение?

Вариант №  3.

№1. Найдите значение числового выражения 
[image: image42.wmf](
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№2. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые     -
[image: image47.wmf]).
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а) 19а-19

б)11а-31

в) 11а+31

г) 19а+19.

№3. Выполните действия: (-2а3b4)3 ∙ (-5ab2)2.

а) -200a11b16

б) 60a8b11

в) 200a11b16

г) -60a8b11.

№4  Разложите на множители: 2х2-4х+2.

а) 2(х+1)2

б) 2(х2-1)

в) 2(х-1)2

г) (2х-2)2.
№5. Укажите значение переменной, при котором выражение 
[image: image48.wmf]1
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 не имеет смысла.

а) 0
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№6. У Тани а кукол, у Оли b кукол, у Маши с кукол. Когда Таня отдала своих кукол Оле, оказалось что у Оли кукол стало в 5 раз больше, чем у Маши.
Составьте математическую модель этой ситуации.

а) a + b = c - 5   б)  a + b - 5 = c     в)  a + b = 5c          г)  5(a + b) = c.

№7.  На рисунке изображен график линейной  функции y=kx + m.  Какие знаки имеют коэффициенты  k   и  m.

а) k > 0, m >0

б) k < 0, m > 0

в) k > 0, m <0

г) k < 0, m <0


№8.  Среди данных равенств укажите все верные:

1) 20а3b4 = 15a3 + 5b4 

2) 20а3b4 = 16a3 b4 + 4b4 a3        

3) 20а3b4 =  18 а3b4 + 5а3b4 - 2 а3b4
4) 20 а3b4=  18а3b6  + 2 а3b2                 

а) третье и второе
б ) второе

в) первое и четвертое
г) третье 

№9  Используя свойство степеней,  вычислите  
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№10  Дана функция 

[image: image52.png])= x% ecmn 0<x<1;
2x+4, ecmtn x>1.




Чему  равно f( -
[image: image53.wmf]2
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 ).
№11  Упростите выражение     - 6х + 5ху - 2(х + 2ху)
№ 12    Задайте формулой линейную функцию, график которой параллелен прямой                   у = - 8х +11   и проходит через начало координат.

№13. Решите систему:
 4у – х = -25, 




                                         
 3х - 2у = 30.

№14. Найдите значение коэффициента 
[image: image54.wmf]c

, если известно, что решением уравнения 
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№15.  Решите уравнение    (2х - 2)(2х + 2) - (2х+1)2 = -17.



№16.
Вычислите:

[image: image57.wmf])
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№17.  Для каждой прямой, изображенной на рисунке, укажите уравнение, которое задает эту прямую.
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Ответ. 

№18  График линейной функции проходит через точки А(4;2) и В( - 4; 0). Задайте эту функцию формулой
№19. В трех коробках 180 карандашей. Известно, что во второй коробке их в 2 раза больше, чем в первой, а в третьей - в 3 раза больше, чем во второй. Сколько карандашей во второй коробке?

№20. При каком значении c выражение 
[image: image63.wmf]12
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+6 принимает наименьшее значение?

Вариант №  4.

№1. Найдите значение числового выражения 
[image: image64.wmf](
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№2. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые  -3∙(2а2+7а-3) - (2-21а-4а2)

а) -2а2+11

б)10а2+11

в) -2а2+7

г) 2а2+7.

№3. Выполните действия:    - 0,2х5у ∙ ( - 2х3у)4.

а) 1,6х17у5

б) 0,4х17у5

в) -8х12у4

г) -3,2х17у5.

№4. разложите на множители  7х2- 42х + 63.


а) 7(х-3)2

б) 7(х+3)2

в) 7(х2-9)

г) (7х-63)2.

№5. Укажите значение переменной, при котором выражение 
[image: image69.wmf]3
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а) 0

б) 
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№6.   У Васи х карандашей, у Коли у карандашей, у Вити z  карандашей. Когда Вася отдал свои  карандаши Вите, оказалось, что у Вити карандашей стало  в 4 раза больше , чем у Коли. Составьте математическую модель этой ситуации.

а) х + z = y - 4   б)  z + x - 4 = y     в) z + x = 4y          г)  4(z + x) = y.

№7.  На рисунке изображен график линейной  функции y=kx + m.  Какие знаки имеют коэффициенты  k   и  m.

а) k > 0, m >0

б) k < 0, m > 0

в) k > 0, m <0

г) k < 0, m <0


№8 Среди данных равенств укажите все верные:

1) 43а3b4 = 40a3 + 3b4 

2) 43а3b4 = 26a3 b4 + 17b4 a3        

3) 43а3b4 =  30 а3b4 + 25 а3b4 - 2а3b4
4) 43 а3b4=  45 а3b6 - 2 а3b2                 

а) второе и третье

б ) второе

в) первое и четвертое
г) третье

№9  Используя свойство степеней,  вычислите  
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№10  Дана функция 

[image: image74.png]3x-2, eciu 0<x<1;
f@=1",

x*, ecmu x 2 1.




Чему  равно f( 1,5 ).
№11  Упростите выражение   -7х - 5ху - 4(х - 2ху)
№12. График функции у=7х+b проходит через точку С(-1; 1). Найдите значение b.

№13. Решите систему:
 у - х=20, 




                                         
 2х - 15у= -1.

№14.  Найдите значение коэффициента 
[image: image75.wmf]c

, если известно, что решением уравнения 
[image: image76.wmf]0
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№15.   Решите уравнение: (2у+1)(2у-1)-(2у+3)2=-38.

№16.
Вычислите:

[image: image77.wmf])
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№17.  Для каждой прямой, изображенной на рисунке, укажите уравнение, которое задает эту прямую.
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Ответ. 

№18  График линейной функции проходит через точки А(2; -1) и В( -2; -3). Задайте эту функцию формулой
№19.  На трех полках 130 книг. Известно, что на второй полке их в 4 раза больше, чем на третьей, и в  2 раза меньше, чем на первой. Сколько книг на второй полке?

№20. При каком значении х выражение 8 - 
[image: image83.wmf]20
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 принимает наибольшее значение.
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